Открытое письмо родителям

Уважаемые родители!

В дошкольные годы крайне важно наличие свободного и открытого общения семьи и педагогов по поводу детей и их деятельности. Детский сад и дом тесно связаны, и чем лучше налажено общение между ними, тем большую поддержку получит ребенок, и тем вероятнее, что его первый опыт обучения будет успешным.

Не так давно вы со своим малышом переступили порог нашей группы, но за этот короткий срок, наверное, уже успели заметить «плюсы» и «минусы» в моей работе, в организации жизнедеятельности группы и всего дошкольного учреждения.

Я буду благодарна всем и каждому, если вы, используя <u>анонимные записки</u>, отметите все положительное, что заметили и обязательно напишите, что вам не совсем по душе в моей работе, работе группы и дошкольного учреждения. Если у вас появятся свои предложения — поделитесь. Свои записки вы можете сложить в <u>«Конверт откровений».</u> Спасибо за участие, откровенность, искренность, понимание.

С уважением, Ольга Никодимовна Курьян.